

також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів, що передують тиражу, в ході якого проводитиметься такий розіграш.

Кількість реєстрацій для одного гравця не обмежується. З одного номера телефону можуть бути відправлені смс-повідомлення з різними числами, що становлять додаткову ігрову комбінацію, але не більше однієї додаткової ігрової комбінації в одному смс-повідомленні.

Відправлення гравцем смс-повідомлення для реєстрації участі у додатковому розіграші є його згодою на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, імені та по батькові, номера телефону та суми виграшу) як відомостей про учасника (гравця)/переможця лотереї.

4.3. Порядок визначення переможців додаткового розіграшу

Визначення переможців додаткового розіграшу здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать оператору, та яке відповідає всім встановленим вимогам чинного законодавства, що підтверджено Експертним висновком Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України № 5/1-7306 від 23.11.09.

Під час додаткового розіграшу серед додаткових ігрових комбінацій, зареєстрованих гравцями шляхом відправлення смс-повідомлення, за принципом випадковості визначається кілька додаткових ігрових комбінацій, які вважаються виграшними комбінаціями додаткового розіграшу. Кількість виграшних комбінацій, яка визначатиметься під час додаткового розіграшу, встановлюється наказом оператора окремо для кожного додаткового розіграшу. Виграшні комбінації додаткового розіграшу фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

Сума виграшів в додаткових розіграшах визначається наказом оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення додаткового розіграшу.

Переможцем додаткового розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який відповідає наступному:

- має у власності білет на поточний тираж лотереї вартістю від 14 грн., на якому число, що являє собою додаткову ігрову комбінацію, співпало з результатами розіграшу третього етапу розігрування (виграшною комбінацією додаткового розіграшу);
- прибув до студії на розіграш тиражу лотереї, визначений оператором (в день та час, визначений оператором) і пред'явив представнику оператора паспорт, ідентифікаційний номер та білет лотереї на відповідний тираж лотереї вартістю від 14 грн., на якому додаткова ігрова комбінація співпала із виграшною комбінацією додаткового розіграшу.

5. Четвертий етап розігрування: додатковий акційний розіграш

5.1. Оператор має право під час розіграшу окремих тиражів лотереї, визначених наказом Оператора, проводити додатковий акційний розіграш в межах VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї (четвертий етап розігрування). Додатковий акційний розіграш, за рішенням Оператора, може проводитись як в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого проводиться третій етап розігрування (додатковий святковий розіграш), так і в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого додатковий святковий розіграш не проводиться.

Номери та дати проведення розіграшів тих тиражів, в ході яких проводитиметься четвертий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотерей (додатковий акційний розіграш), визначаються наказом Оператора, в якому можуть зазначатись номери телефонів для реєстрації гравців - учасників четвертого етапу розігрування. Про проведення додаткового акційного розіграшу (далі – акційний розіграш) Оператор повідомляє шляхом оприлюднення інформації про такий розіграш у засобах масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет.